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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 21 de fevereiro de 2022, com
início às L9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazare/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice
Presidente, Elson Hídeyoshi Kamiguchi - 1q Secretário, Ademar Matias dos
Reis - 2e Secretário e os demais vereadores: Genecy Celestino de Souza,

Geslaine Pires Junqueira Ramos, Luiz Felipe Alves de Carvalho, Patrícia
Costa Gonçalves Reckziegel e estando ausente a vereadora Rosana Aires de
Souza Silva. Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-
se início a Sessão passando ao PEQUENO EXPEDTENTE, onde solicitou a
leitura da Ata ne 03.2022 da sessão ordinária do dia 07 de fevereiro de2022,
e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o
senhor presidente solicitou a leitura da Ata n" 04/2022 da sessão

extraordinária realizada no dia L1 de fevereiro de2O22, e foi colocada em

votação e aprovada por unanimidade, Ato continuo o senhor presidente

solicitou a leitura do OfÍcio n'011/PMNN/SF/CONT/2022 convidando os

vereadores para se fazerem presente no dia da realização das provas

praticas do concurso público. Em seguida o senhor presidente solicitou a

leitura do oficio n" 174 / 2027/ SECOV-MT/SU EST-MT-FU NASA, informando
sobre liberação de recursos TC/PAC n" 41,41201,4. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei n' 003/2022
que "Abre no orçamento vigente crédito adicional especial suplementar e

dá outras providências", e foi colocado a urgência em discussão e não

havendo manifestação, foi colocado a urgência em votação e aprovado por

unanimidade. Dando continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para

apresentação das proposições dos vereadores, onde o senhor presidente

solicitou a leitura da indicação n" 01/2022 de autoria da vereadora Geslaine

Pires Junqueira Ramos, indicando ao Exmo. Senhor João Teodoro Filho

Prefeito Municipal de Nova Nazare/MT através de seu setor responsável, a

necessidade de instalação de câmeras de monitoramento nas ruas e
predios públicos da cidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a
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leitura da lndicação n' O2/2O22 de autoria do vereador Ademar Matias dos
Reis, indicando ao Chefe do Poder Executivo de Nova Nazaré, senhorJoão
Teodoro Filho, a necessidade de ser feito o saneamento básico no Setor
Norte no loteamento novo em frente a horta comunitário. Ato continuo o
senhor presidente informou que as referidas indicações serão
encaminhadas ao poder executivo. Em seguida o senhor Presidente
solicitou a leitura do Requerimento n" 0L/2022 de autoria da vereadora
Geslaine Pires Junqueira Ramos, requerendo ao Exmo, Senhor João

Teodoro Filho Prefeito Municipal de Nova Nazaré/MT através de seu setor
responsável, a necessidade de promover a regularização no sistema de
pagamento dos tributos e taxas municipais, bem como envie a essa casa

expediente com as soluções que foram tomadas, e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra a vereadora Geslaine Pires Junqueira

Ramos, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato
continuo o senhor presidente solicitou a leitura do requerimento verbal em

nome de todos os vereadores, requerendo da Secretária de Saúde a

necessidade urgente na aquisição de um aparelho monitor
multiparamétrico e de uma bomba de infusão para a unidade de saúde de

nossa cidade urgência e emergência, e foi colocado em discussão fazendo

o uso da palavra os seguintes vereadores; Geslaine Plres Junqueira Ramos

e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida a vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel

Pediu questão de ordem para estar fazendo um requerimento verbal,

requerendo para o chefe do Poder Executivo de Nova Nazaré, Senhor João

Teodoro Filho Prefeito municipal, juntamente com o setor responsável,

para que seja visto a possibilidade de estabilidade do servidor ACS Rural

que está mais de um ano como prestadora de serviço, e foi colocado em

discussão fazendo uso da palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires

Junqueira Ramos, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Marcio Tulio

Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade'

Ato continuo o senhor presidente informou que a sessão será interrompida

por 30 minutos ou menos para a elaboração do parecer do relator especial,

onde designou o vereador Genecy Celestino de Souza para ser relator do
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Projeto de Lei n' 03/2022. Retomando os trabalhos passou se para ORDEM
DO DlA, onde o senhor presidente solicitou a leitura do parecer do relator
especial n" 0t/2022 referente ao projeto de lei n" 03/2022 onde o mesmo
foi de parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão e não
havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de lei n" 03/2022 em
discussão e não havendo manifestação foi colocado em votação nominal e

aprovado por unanimidade. Dando Continuidade e após comum acordo
entre todos os vereadores, onde optaram pela devolução do Projeto de Lei

Complementar ne 09/2027, que ""Reformula o Estatuto dos servidores
públicos do município de Nova Nazaré, Estado de Mato Grosso e de suas

autarquias e fundações e dá outras providências", para as devidas correções.

Em seguida passou-se para PALAVRA LIVRE estando escritos os seguintes

vereadores; Genecy Celestino de Souza, LuÍs Felipe Alves de Carvalho,

PatrÍcia Costa Gonçalves Reckziegel, Elson Hideyoshi Kamiguchi, Ademar

Matias dos Reis, Geslaine Pires Junqueira Ramos e Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos

e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de

março de 2022 com início às L9:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi, Lo

Secretário, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o

Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores presentes.

Marcos inicius Xavier de Carvalho

Vice-Presidente
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Márcio Túlio Ribeiro Gonçalves

Presidente
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Vereador
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AUSENTE

Rosana Aires de Souza Silva

Vereadora
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